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一. 简答题   (5 分×6)                        

1． 设函数
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, 在(0,0)点连续,求 A的值.             
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4．  求 zdxdy
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∫∫  , 其中 Σ为球面 2 2 2 1x y z+ + =  在第一和第五卦限部分的外
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二．判断下列级数的敛散性  (5 分×3) 
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三．求下列微分方程的通解. (6 分×3)            

1． 2 2( 1) ( 1) 0x y dx y x dy− + − = . 

2． 3( ) 2 0y x dx xdy+ − = . 

3. 2y y x′′ + = − . 

四．求由方程 2 2 22 2 8 8 0x y z xz z+ + + − + =  所确定的函数 ( , )z z x y= 的极值. (10 分) 

五．求
3 2 3 2 2(2 ) (3 ) ,

L
xyz z dx x z dy x yz x dz+ + + +∫ ，其中 L 为曲线

2 2 2 1
1

x y z
x y z

 + + =


+ + =
,从点 

(1,0,0)A  经第四卦限到点 (0,0,1)B 的一段弧.(10 分) 

六．求级数 1
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七．设 ( )f x 连续可微, 
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请大家做一遍,并提出意见. 
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一、 一. 简答题   (5 分×6) 

1. 求 
( , ) (0,0)
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2．设 sin xyz e=  ,  求 dz .    

3．求
2 ,

D

x ydxdy∫∫ 其中 D是由 2 20, 0, 1x y x y= = + =  所围成的第一象限的图形..  

4． 求 2 2( 2 ) ( 4 ) ,
L

x xy dx x y dy− + −∫  其中 L 为抛物线 2y x= 上从点 ( 1,1)− 到点 (1,1) 的

一段弧. 

5． 设 2 3( , , ) 3 2 3 ,f x y z x xy z yz= + + − ，求在(1,1)点处的梯度 (1,1,1)grad f . 
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二．判断下列级数的敛散性. (5 分×3) 
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三．求下列微分方程的通解. (6 分×3)              
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四． 求 2 (4 )z x y x y= − − 在由直线 4, 0, 0x y x y+ = = =  所围区域上的最值.(10 分) 

五． 求第二型曲面积分 (2 )x z dydz zdxdy
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请大家做一遍,并提出意见. 

 

 


